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A városvezető elmondta, hogy na-
gyon sikeres volt tavalyi Egészségnap, 
amelyen 180 jelentkező vett részt; 
akinél indokolt volt, megkezdődött 
a szükséges kezelés. Az Önkormány-
zat ismét megrendezi az eseményt a 
Százhalom Egészségügyi Központban 
május 11-én, szombaton. Az ingye-
nes Egészségnapra április 22. és 
május 8. között lehet jelentkez-
ni az UNIVERZO mobilalkalma-
zásban. Fontos, hogy, aki még-
sem tud elmenni, mondja le a 
regisztrációt, hogy más igénybe 
vehesse a szűréseket, mert sor-
rend szerint maximum 180 főt tud-
nak fogadni. A 12 állomáson elvég-
zett vizsgálatok eredményeinek függ-
vényében a szükséges utógondozásra 
is figyelmet fordítanak. 

Vezér Mihály szólt arról is, hogy 
az állami normatíva csökkenése mi-
att szűkült a labor kapacitása, ezért 
nehezebbé vált az időpontfoglalás. 
Ezt a problémát orvosolandó, javas-
latára elindul a Laborhét elneve-
zésű program az április 15-i hé-
ten, amelynek során a háziorvosok 
kiválasztják azokat a százhalombat-

tai pácienseket, akiken elvégzik a kel-
lő laborvizsgálatokat az Önkormány-
zat finanszírozásával. Az érintetteket 
értesítik, naponta 15 főt fogad min-
den háziorvos 11 és 12 óra között, nem 
szükséges a recepción történő kü-
lön bejelentkezés. Ha a kezdeménye-
zés beváltja a hozzá fűzött reménye-
ket, jelentősen rövidülhet a labor ese-
tében tapasztalható várakozási idő, 
így minden érintett számára segítség 
lesz a több mint 3 millió forint költ-
ségű program, amely szükség szerint 
folytatódik.

Török Sándor emlékezett, hogy a 
központi intézkedés nyomán ország-
szerte csökkent a laborvizsgálatokra 
fordítható támogatás, ezért alakultak 
ki ezen a területen is várólisták. A La-
borhét mellett egyéb megoldásokat is 
keresnek, hogy ne legyen torlódás.

A tavalyi Egészségnap eredmé-
nyéről az alpolgármester példa-
ként elmondta, hogy hét főnél me-
rült fel cukorbetegség, őket szakor-
voshoz irányították. Egy páciensnél 
 prosztatadaganatra utaló korai jeleket 
találtak, így időben megkezdődhetett 
az életmentő kezelés. Ehhez a terület-

hez kapcsolódva másoknál is mutat-
tak ki a normálnál magasabb ún. PSA 
értéket, ezekben az esetekben is meg-
történt az utógondozás.  EKG eltérés 
12 betegnél jelentkezett, illetve 4 eset-
ben kóros ütőér funkciót diagnoszti-
záltak; valamennyiük esetében folyta-
tódtak a vizsgálatok.

Az Önkormányzat kiemelt figyel-
met fordít a betegségek megelőzésre, 
ezért minden évben térítésmentesen 
biztosítja a szemészeti és ortopédia 
szűrővizsgálatokat az iskolát kezdő 
óvodások részére, illetve számukra a 
közeljövőben egy fogászati szűrővizs-
gálattal is kiegészül a városi egészség-
megőrző program. A város ingyenes 

védőoltásokat biztosít a gyermekek 
részére – rotavírus, agyhártyagyulla-
dás esetében –, továbbá a 40 év alatti 
felnőtt lakosság is helyben, évente in-
gyenes tüdőszűrésen vehet részt. Az 
alpolgármester emlékeztetett, hogy 
Százhalombattán indult először in-
gyenes HPV elleni oltás, amit azután 
mára országosan bevezettek, ugyanez 
elmondható a bárányhimlő elleni vé-
dőoltás esetében is.

Török Sándor szólt arról is, hogy 
az Önkormányzat – költséget nem kí-
mélve – továbbra is szeretett volna 24 
órás háziorvosi ügyeletet működtet-
ni a városban, azonban ezt nem teszik 
lehetővé a jogszabályok. n

Tegyen az egészségéért – Egészségnap és Laborhét
Ismét megszervezik a százhalombattai városlakók 
számára az ingyenes Egészségnapot, ezúttal május 11-
én, szombaton – tájékoztatott Vezér Mihály polgármes-
ter és Török Sándor alpolgármester. Az Önkormányzat 
által finanszírozott laborvizsgálaton is részt vehetnek 
a háziorvosok által javasolt battai páciensek.
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Vezér Mihály polgármester be-
vezető beszédében köszöntötte a 
Képviselő-testületet és ismertette 
a testületi ülés munkaprogramját. 
Továbbiakban felhívta a képviselők 
figyelmét, hogy április 2-a az Autiz-
mus Világnapja, amely alkalomból 
az Arany János Általános Iskola és 
Gimnázium SNI tagozata „Séta az 
autizmussal élő emberekkel” elne-
vezésű programmal és egy kis mű-
sorral készült a Szent István téren. 
Szolidaritásuk szimbólumaként 
minden képviselő asztalán elhelye-
zett egy kék szív kitűzőt, képviselő-
társait megkérte, hogy tűzzék ki, ez-
zel is támogatva az autizmussal élő 
felnőtteket és gyermekeket. Beveze-
tő beszédének a végén minden ked-
ves városlakónak áldott húsvéti ün-
nepeket kívánt.

A képviselői napirend előtti 
hozzászólások sorát Nagy Balázs 
alpolgármester kezdte, aki ismer-
tette, hogy a – Szalai Attila elnök 
által vezetett – Közrend és Közbiz-
tonsági Bizottság által támogatott, 
érvényes forgalmi engedéllyel nem 
rendelkező roncsautók közterüle-
tekről történő elszállítása megkez-
dődött. Sajnos igen nagyszámban 
találhatók ilyen elhagyott autók a 
városban – mindennap egyre töb-
bet és többet jelentenek a lakók – 
így javasolja, hogy a júniusi költség-

vetés-módosításnál mindenképp 
további forrást kéne biztosítaniuk 
erre a feladatra. Tervei szerint, így 
év végére meglehet tisztítani a vá-
rost az elhagyott roncsautóktól. 

Szabó Zoltán egy kiemelkedő 
sporteredményre hívta fel képvi-
selőtársai figyelmét. Magyarország 
legelőkelőbb helyen jegyzett teni-
szezője, Marozsán Fábián szenzá-
ciós teljesítményt nyújtott Miami-
ban, szettveszteség nélkül jutott el 
nyolcaddöntőbe. Fábián 9-től 14 
éves koráig városunkban edzett, 
Dénes Tibor edző tanítványaként; 
büszkék vagyunk a kiemelkedő tel-
jesítményére. Ezután megemlítet-
te, hogy az Eötvös iskolában 2 éve 
indult az iskolatenisz program, ami 
szintén nagyon sok tehetséges gyer-
meket vonz. Végezetül sok szülő, 
nagyszülő kérését tolmácsolta a tes-
tület felé, amely egy program kidol-
gozására vonatkozott, amivel a fia-
talokat, a fiatal családokat itt lehet-
ne tartani városunkban. Zárásként 
mindenkinek kellemes húsvéti ün-
nepeket kívánt.

Török Sándor alpolgármester 
folytatta Vezér Mihály polgármes-
ter gondolatmenetét az autizmussal 
élő emberek és helyzetükkel kap-
csolatban. Beszédében felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy sokan nem tud-
ják, hogy egy autista gyermek ne-

velése mivel jár. Kiemelte, hogy vá-
rosunk ezen a téren is előrébb tart 
már, mint a szomszédos települé-
sek, mert az Arany János Iskolában 
működő SNI tagozat lehetőséget 
biztosít az autista gyermekek szak-
szerű oktatására. Véleménye sze-
rint a kapacitást növelni kell, regi-
onális szinten is folytatni kell ezt a 
munkát. A továbbiakban ismertet-
te, hogy az Önkormányzat összesen 
3.786 fő 65 éves és 65 év feletti vá-
roslakónak küldött ki 15.000 Ft-os 
vásárlási utalványt, és 3.717 gyer-
mek részére húsvéti csomagot; az 
allergiás gyermekeknek külön gyü-
mölcscsomag készült. Végül min-
den városlakónak áldott húsvéti ün-
nepeket kívánt.

Szalai Attila napirend előtti hoz-
zászólásában ismertette, hogy hozzá 
is rengeteg roncsautó bejelentés ér-
kezik. A lakosság türelmét kérte, hi-
szen nagyon sok esetben nem tud-
nak intézkedni, mert az autó hagya-
téki vagy más jogi eljárás alatt áll, 
annak tisztázásáig önkormányza-
tunk nem tud cselekedni. A továb-
biakban a Battai Bátor Bulldogok 
– rögbisek – problémájára hívta fel 
a figyelmet, akik sajnos nem tud-
nak hol edzeni. Hozzászólása végén 
mindenkinek kellemes húsvéti ün-
nepeket kívánt.

A napirendi felszólalásokat  Sinka 

László zárta, aki 30 éves jubileuma 
alkalmából gratulált a Szerb Nem-
zetiségi Önkormányzat vezetőinek. 
Beszédét a SZÁKOM Kft. vezetőjé-
nek – Janovszky Károlynak – és kol-
légáinak munkája dicséretével foly-
tatta, akik gyorsan és hibátlanul 
megoldották a Dunafüredi Hold és 
Vidra utcai csapadékvíz elvezetését. 
Kiemelte, hogy sok városlakó nincs 
tisztában a közterület és a magán-
terület fogalmával, azzal, hogy a ke-
rítésen belül fellépő probléma a tu-
lajdonos gondja, nem az Önkor-
mányzat feladata az elhárítás. Meg-
köszönte minden gondos városlakó 
munkáját, aki rendben tartja a saját 
háza előtti területet. A továbbiakban 
gratulált Marozsán Fábián sportsi-
kereihez, majd megköszönte a vá-
rosunkban tartott 4 napos sportlö-
vő bajnokság szervezési és lebonyo-
lítási feladataiban résztvevő kollé-
gák profi, kiemelkedő munkáját, a 
Sporthalom Kft. vezetőjének, mun-
katársainak a verseny sikeres ki-
vitelezését, illetve az Önkormány-
zat erre a célra nyújtott támogatá-
sát. Zárásként minden városlakónak 
kellemes húsvéti ünnepeket kívánt.

A Képviselő-testület 25 napiren-
di pontot tárgyalt, az ülésen meg-
tárgyalt témák sorában kiemelkedő 
jelentőséggel bírt az Érdi Tanker-
ületi Központ fenntartásában lévő 
egyes köznevelési intézmények át-
szervezésével összefüggő döntések 
meghozatala.

A Képviselő-testület a februári 
ülésén már tárgyalta az Érdi Tan-
kerületi Központ fenntartásában 
lévő Százhalombattai Eötvös Lo-
ránd Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Tagozatos Általános Iskola 
fenntartói jogának átadásáról szóló 
tájékoztatót, és döntött arról, hogy 
a véleményezési eljárás és az ingat-
lannal kapcsolatos vagyonjogi kér-
dések vizsgálata eredményeinek is-
meretében alakítja ki álláspontját. A 
Képviselő-testület – az iskolai szü-
lői szervezet által 2024. március 20-
án kialakított vélemény, valamint a 
Százhalombattai Református Egy-
házközség nyilatkozata figyelembe-
vételével, mely szerint 2024. június 
30-áig nem tart igényt az ingatlan-
ra, azt követően pedig csak az Ön-
kormányzat egyetértésével kezde-
nek esetleges lépéseket a tulajdon-
jog megváltoztatására – döntött 
arról, hogy támogatja a Százhalom-

Nem emelkednek a gyermekétkeztetés térítési díjai 
– Képviselő-testületi összefoglaló

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-testülete március 27-én tar-
totta soron következő ülését a Szekeres József Konferenciaközpontban. Jogsza-
bályi előírásnak eleget téve, felülvizsgálatra kerültek a szociális ellátások ellen-
értékeként megállapított intézményi térítés díjai, valamint a gyermekétkeztetés 
térítési díjai, azonban azok továbbra is változatlanul maradnak, az Önkormányzat 
nem kívánja azokat emelni.

Foly tatás a 3. ol da lon
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battai Eötvös Loránd Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Ál-
talános Iskola fenntartói jogának a 
Százhalombattai Református Egy-
házközség részére történő átadását. 
A napirendi pont tárgyalása során a 
testület döntött továbbá az egyhá-
zi fenntartásba adással kapcsolatos 

egyes vagyonjogi kérdésekről is.
Az Érdi Tankerületi Központ ké-

relmét elfogadva, a Százhalombat-
tai Arany János Általános Isko-
la és Gimnázium szakmai alapdo-
kumentumának módosítását is tu-
domásul vette a képviselő-testület, 
melynek értelmében a Százhalom-

battai Arany János Általános Isko-
la és Gimnázium Regionális Autista 
Központban a sajátos nevelési igé-
nyű gyermekek, tanulók felvehető 
létszáma 26 főben kerül maximali-
zálásra.

Az egészségügyi alapellátás té-
makörében tárgyalt a Képviselő-
testület a városi háziorvosi utánpót-
lási, mentorálási támogatási rend-

szert érintő kérdésekről, valamint 
a VERIDENTAL Kft. helyiséghasz-
nálati kérelméről. Egyhangúlag el-
fogadta a testület a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi ügyeleti feladatokról 
készült tájékoztatót.

Alapítói ülés keretében a testület 
valamennyi önkormányzati tulajdo-

nú gazdasági társaság vonatkozá-
sában elfogadta a 2023. évi gazdál-
kodási tervük végrehajtásáról szó-
ló beszámolókat, majd jóváhagyták 
a gazdasági társaságok idei gazdál-
kodási tervét is. A Sporthalom Non-
profit Kft., valamint a Korshak Kft. 
alapító okiratának módosításáról 
is döntöttek a képviselők, továbbá 
döntés született az önkormányza-
ti tulajdonú gazdasági társaságok 
ügyvezetőinek javadalmazásáról is.

Módosította a Képviselő-testü-
let az Önkormányzat által fenntar-
tott intézmények keretében törté-
nő, személyes gondoskodást nyúj-
tó szolgáltatásokról szóló rendele-
tét, valamint a Magyar Vöröskereszt 
Pest Vármegyei Szervezetével kötött 
ellátási szerződést is.

A Képviselő-testület döntése ér-
telmében a Halom Televízió Non-

profit Kft. és a Mozgáskorlátozottak 
Egyesülete továbbra is ingyenesen 
használhatja a Polgárok Házában 
korábban is használt ingatlanokat.

Egyhangúlag fogadta el a Kép-
viselő-testület a vagyongazdálko-
dás 2024. évi irányelveit, valamint 
az Önkormányzat 2024. évi közbe-
szerzési tervét.

A Képviselő-testület döntése ér-
telmében 2024. április 15. napjától 
az Ady Endre utcának az Ady End-
re utca és Radnóti utca keresztező-
désétől az Ady Endre utca 9. számig 
terjedő szakaszán újra kétirányú 
forgalmi rend kerül bevezetésre.

A napirendek tárgyalását a Kép-
viselő-testület a korábban hozott 
határozatai végrehajtásáról szóló 
tájékoztató elfogadásával zárta le. 
 (Battanet.hu)

n

Vezér Mihály polgármester em-
lékeztetett, hogy hosszú idő óta kö-
veti ezt a gyakorlatot az Önkor-
mányzat, mert a város, „mint egy 
rokoni hozzátartozó” szeretne örö-
met szerezni a gyerekeknek. Köszö-
net illeti a csomagokat beszerző és 
kiszállító vállalkozót, valamint az 
intézmények munkatársait, akik se-
gítenek a kiosztásban. A polgármes-
ter szerint az ajándékozás erősíti a 

gyerekek városhoz való kötődését, 
illetve érdekükben egyfajta kollek-
tív munka is megvalósul.

Győri János vállalkozó összesen 
3717 csomagot szállított ki, nagy ré-
szük édességeket tartalmazott, az 
ételallergiás gyerekek gyümölcsöket 
kaptak. Ezúttal is kiemelten figyel-
tek arra, hogy minden intézmény-
be sérülésmentesen érkezzen meg a 
szállítmány. n

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a gyerekeket, kiemelve, 
hogy a legfőbb ajándék a szeretet; 
minél többet ad valaki belőle, annál 
többe kap vissza. A Húsvét lénye-
ge, hogy szeressük egymást, szüle-
inket, barátainkat, illetve a várost, 
amely hasonlóképpen érez. Felhív-
ta a figyelmet a főtérre kihelyezett 
Battancs nyuszi figurára és az este 
fényben pompázó másik nyuszi és 
tojás dekorációra, amelyeknél szép 
emlékként családi fotók készülhet-
nek. A polgármester szeretetteljes, 
ajándékokkal teli húsvéti ünnepe-
ket kívánt a gyerekeknek.

Vezér Mihály a sajtó kérdésé-
re elmondta, hogy az Önkormány-
zat nem csak ünnepséggel kedves-
kedett; hagyományosan – ezúttal 

összesen 3.717 darab, édességeket 
és gyümölcsöket tartalmazó – hús-
véti csomagokat juttatott el minden 
iskolába, óvodába és a bölcsődébe. 
Lehetőség nyílt arra is, hogy – a szo-
kásos idősek napi élelmiszer aján-
dékozás mellett – a város idén hús-
véti vásárlási utalvánnyal segítse a 
65. életévüket betöltött szépkorúak 
ünnepi készülődését, amit szeretné-
nek folytatni a jövőben is. A tervek 
szerint a rokkant nyugdíjas város-
lakók is részesülnek az évi kétszeri 
ajándékozásban; már az év második 
felében sor kerülhet erre – mondta 
el a polgármester.

Az ünnepségre idén is ellátoga-
tott Kristóf nyuszi, akit nagy öröm-
mel üdvözöltek a gyerekek.

(Fotó: Tóth Erzsébet)  n

Húsvéti csomagok
Az ünnep alkalmából idén is megajándékozta az Önkor-
mányzat a bölcsődéseket, az óvodásokat, az általános- és 
középiskolásokat, a Sérültekért Alapítványnál és a Szülők 
Fóruma Egyesületnél ellátott gyermekeket, függetlenül 
attól, hogy százhalombattai lakosok-e. 

Kristóf nyuszi visszatért
Húsvétváró ünnepségen köszöntötte az óvodásokat és a 
kisiskolásokat az Önkormányzat a főtéren, ahová a gye-
rekek nagy örömére idén is eljött Kristóf nyuszi. Minden-
kit megvendégeltek pogácsával és üdítővel, a felhőtlen 
szórakozást a Kalap Jakab együttes zenés, táncos műsora 
tette teljessé.

Folytatás az előző oldalról
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A városvezetők átadták a bentla-
kóknak az Önkormányzat 15000 Ft-
os húsvéti ajándékutalványát, ame-
lyet minden szépkorú lakóhoz is el-
juttattak.

Vezér Mihály örömét fejezte ki, 
hogy a város hozzájárulhat az ünnep-
hez, enyhítve a megélhetés terhét. Az 
előírás szerint egy évben egyszer tár-
gyi – akár élelmiszer –, egy alkalom-

mal pedig utalvány adható, amivel az 
Önkormányzat a lehetőségekhez mér-
ten igyekszik is élni. A polgármester 
szeretetben, jó egészségben töltött 
Húsvétot kívánt az Otthon lakóinak 
és munkatársainak.

Török Sándor külön köszönetet 
mondott az intézmény dolgozóinak az 
áldozatos munkáért, ami nélkül nem 
működhetne ilyen magas színvona-
lon a Gondozóház. Emlékezetett arra, 
hogy idősödik a város, a „nagy generá-
cióból” egyre többen tölti be a 65. élet-
évüket. Szólt arról is, hogy hamarosan 
megtörténhet az új intézményi részleg 

alapkőletétele, és megkezdődhet egy 
„XXII. századi álomépület kivitelezé-
se”. Az alpolgármester város nevében 
is tolmácsolta jókívánságait.

Till Erika intézményvezető köszö-
netét fejezte ki a városvezetőknek, 
hogy ellátogattak a Gondozóházba, il-
letve, hogy praktikus ajándékot kap-
hattak a bentlakók. Köszönetet mon-
dott a Képviselő-testületnek is, azért, 
hogy két fővel bővülhetett a munka-
társi létszám, így már nem kellett át-
csoportosítást végrehajtani, vagy egy-
kori kollégát behívni ebben a hónap-
ban. n

Szalai Attila – aki fiával, Dániellel 
60 adag Bajor csülkös káposztát fő-
zött – Török Sándor nevében is kö-
szöntötte lakókat, áldott Húsvétot kí-
vánva. Mint mondta, a közös ebéd-
del is szeretnének hozzájárulni ahhoz, 
hogy az ünnep mindenki számára ün-
nep legyen.

A képviselő lapunknak szólt arról 
is, hogy ezúttal is sokan megkeresték, 

és ennek nyomán teljes egészében fel-
ajánlásokból tudták biztosítani a hoz-
závalókat. Fontosnak nevezte, hogy az 
ilyen események is ráirányítják a fi-
gyelmet az összefogással megvalósu-
ló önkéntes segítségnyújtásra. Hang-
súlyozta, hogy mindenkinek meg kell 
adni az esélyt az újrakezdésre – füg-
getlenül, hogy milyen okokból került 
valaki nehéz helyzetbe. Ennek jegyé-

ben a hétköznapok során is törek-
szik támogatni a rászorulókat, sokak-
hoz eljuttatja a hozzá érkező különbö-
ző tárgyi és élelmiszer felajánlásokat, 
amiket a hitelesség kedvéért közössé-
gi oldalán is dokumentál. Belső indít-
tatásból végzi ezt a szolgálatot, amit a 
szeretet motivál; egy mondás szerint 
„ez az egyetlen energia az univerzum-
ban, amit ha megosztunk, nem felező-
dik, hanem duplázódik”.

Szabó Gábor már hosszú évek óta 
részt vesz a szervezésben, gyümölcs-
csel és édességgel gazdagította az ün-
nepi menüt. Lapunknak elmondta, 
megtisztelő számára, hogy tagja lehet 
a segítő csapatnak. Reményét fejezte 
ki, hogy nem csak most, hanem a ka-
rácsonyi hasonló alkalmakkor is érzik 
a törődő szeretet az intézmény lakói. 
A kívánatos az lenne, ha minél keve-
sebben szorulnának ellátásra, de ez-

zel kapcsolatban sajnos nem táplál-
hatunk hiú reményeket – fogalma-
zott. Hozzátette, jó látni ugyanakkor 
az örömöt az arcokon, illetve azt, hogy 
szívesen fogadják a melegételt, a gyü-
mölcsöt és az édességet. A képviselő 
áldott húsvéti ünnepeket kívánt az vá-
roslakóknak is.

Mint Hajnal Kata intézményveze-
tőtől megtudtuk, mindig készülnek a 
lakókkal a Húsvétra; mentálhigiénés 
foglalkozás keretében beszélgetnek 
az ünnepről, felidézik az ehhez kap-
csolódó családi emlékeket. Minden-
ki nagyon várja a feldíszített környe-
zetben a képviselők által tálalt ebédet 
– csakúgy, mint Karácsonykor. Az in-
tézmény biztosítja a feltételeket ah-
hoz, hogy a lakók maguk is készíthes-
senek ünnepi ételeket, amiket együtt 
fogyasztanak el.

n

A Gondozóházban élő Csordás 
Lajosné részére Vezér Mihály pol-
gármester és Török Sándor alpol-
gármester személyesen szerette vol-
na átadni a város ajándékát és a mi-
niszterelnöki oklevelet, azonban az 
ünnepelt kisebb kórházi kezelése 
miatt csak tolmácsolni tudták jó-
kívánságukat. Török Sándor remé-
nyét fejezte ki, hogy mielőbb talál-

kozhatnak Éva nénivel, akivel kö-
zel 50 éve ismerik egymást, férje, 
Csontos Lajos pedig kollégája volt 
az Erőműben.

Kállai Istvánt és Kurucz Jánost 
lakótelepi otthonukban kereste fel 
Vezér Mihály, aki jókívánságok kí-
séretében adta át az Önkormányzat 
ajándékát és a miniszterelnöki okle-

Húsvétvárás az Idősek 
Gondozóházában

Az ünnep alkalmából ellátogatott az intézménybe Vezér 
Mihály polgármester és Török Sándor alpolgármester.

„Az ünnep legyen mindenkinek ünnep”

Ebéd a Hajléktalanszállón
Húsvét alkalmából idén is melegétellel, többféle gyü-
mölccsel és édességgel vendégelte meg az intézmény 
lakóit Szalai Attila és Szabó Gábor önkormányzati képvi-
selők. Török Sándor alpolgármester ezúttal családi okok 
miatt nem tudott részt venni az eseményen.

Hosszú, dolgos életek
Három városlakó is betöltötte a 90. életévét nemrég, a 
szépkorúakat az Önkormányzat is köszöntötte.

Foly tatás az 5. ol da lon
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velet. A polgármester szerint min-
denki sokat tanulhat az ünnepel-
tek által megosztott élettapasztala-
tokból.

Kállai István két testvérével Iván-
csán született, Ercsiből 1975-ben 
költözött Százhalombattára. Sokat 
és keményen dolgozott; 16 évig a 

sinatelepi állami gazdaságnál lovak-
kal foglalkozott, később a DKV-nál 
vállalt munkát, ahol 26 évet töltött 
el. Feleségével -, aki már elhunyt – 
három gyermeket neveltek, öt uno-
kája van. Szabad idejében korábban 
sokat horgászott, most már ritkán 
hagyja el otthonát, azonban aktí-
van ellátja magát, főz, tisztán tart-
ja a lakást.

Kurucz János Bodroghalomban 
született, nyolcan voltak testvérek, 
már kisebb gyerekként dolgozott a 
földeken. Később az építőiparban 
Miskolcon vállalt munkát, majd ki-
tanulta a lakatos és a vájár szakmát, 
utóbbi végzettséggel az oroszlányi 
bányában 36 évet dolgozott. Meg-
nősült 1961-ben, egy fiúk és egy lá-
nyuk született, négy unkája és négy 
dédunokája van. Százhalombattá-

ra 2011-ben költöztek. Nagyon sze-
retett kertészkedni, gyümölcsfákat 
ültetett és szőlőt telepített, zöldsé-
geket is termesztett. Sokat néz te-
levíziót, keresztrejtvényt fejt, és 
amennyire mozgása engedi, torná-
val igyekszik karban tartani magát a 
korábbi séta helyett. A hosszú élet-
hez hozzájárulhatott, hogy János 
bácsi nem fogyaszt alkoholt és tar-
tózkodik a dohányzástól. n

Folytatás az előző oldalról

Az újabb kiírást ismertető sajtó-
tájékoztatón részt vett a szervezet 
alapítója, Vezér Mihály polgármes-
ter, Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga 
alapítványi elnök, dr. Horváth Ágo-
ta és Ádám Erika kuratóriumi ta-
gok.

Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga el-
mondta, hogy egy család több kérel-
met is benyújthat, de csak egy alka-
lommal. A tavalyi 15.000 forintos 
támogatási összeg jelentősen emel-
kedett idén. 

Támogatás a pályázati adatlap 
teljeskörű kitöltésével és megkül-
désével vehető igénybe. A kiírás 
százhalombattai helyszínű 
napközis táborra vehető igény-
be, vagyis a gyerekek napi fog-
lalkozásokon vesznek részt, 
nem alszanak ott.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2024. május 15., a 
kuratórium 2024. május 31-ig dönt 
a támogatottakról, akiknek 3 mun-
kanapon belül értesítést küldenek.

A pályázati adatlap letölthe-

tő innen: https://battanet.hu/
wp-content/uploads/2024/04/
Adatlap-es-nyilatkozat.pdf, meg-
található az Alapítvány Facebook 
oldalán is, illetve személyesen átve-
hető a szervezet székhelyén – 2440 
Százhalombatta, Ifjúság útja 7. – 
minden hétköznap 9-15 óráig. Az 
adatlapot hiánytalanul kitölt-
ve és aláírva az aremenybajnoka@
gmail.com e-mail címre várják, va-
lamint leadható a székhelyen is.  
A táborra vonatkozó részt a 
szervezővel kell kitöltetnie a 
szülőnek. A kuratórium a biz-
tonság érdekében ellenőr-
zi, hogy a szervező bejegyzett 
egyesületként, alapítványként 
működik-e, vagy, hogy valami-
lyen jogi forma áll-e mögötte.

Vezér Mihály köszönetet mon-
dott a kuratórium áldozatos mun-
kájáért, amely számára a mostani 
nagy létszámra vonatkozó kiírás, il-
letve táborszervezők ellenőrzése kü-
lönösen nagy feladatot jelent.

Jó ügyet szolgál az emelt összegű 

támogatás, mert nagyon fontosak a 
szülőket mentesítő, a gyerekek tes-
ti-lelki fejlődését elősegítő táborok 
megszervezése, ugyanakkor a ma-
gas infláció mellett rendkívül meg-
terhelő a családok számára a költsé-
gek kigazdálkodása.

Az alapító szólt arról is, hogy a 
közérdeket szolgáló munka folyta-
tásához továbbra is számítanak az 
adományozókra, illetve az adó 1%-
os felajánlásokra. Az Alapítványt tá-
mogatja Százhalombatta Város Ön-
kormányzata, de vállalatok és ma-
gánszemélyek is megtalálhatóak a 
mecénások között, akiknek köszö-
net jár. Az Alapítvány adószáma: 
19240936-1-13

Mint ismert, Vezér Mihály pol-
gármester szolidaritásból, magán-
emberként 2020. áprilisában 500 

ezer forinttal hozta létre a Remény 
Bajnoka Közérdekű Alapítványt, a 
járvány miatt nehéz helyzetbe ke-
rült battai családok, vállalkozások 
megsegítésére. Az Alapítvány új cé-
lokat tűzött ki maga elé 2022-ben, 
segíteni kívánja az energiaválság, a 

Magyarországra bármilyen kihatás-
sal lévő háborús helyzet, illetve bár-
mely új világjárvány miatt bajba ju-
tott százhalombattai embereken, 
családokon.

Az Alapítvány az elmúlt években 
közel 40 millió forint értékben ado-
mányozott táblagépeket, varratott 
maszkokat, táboroztatta a battai 
gyerekeket, élelmiszercsomago-
kat osztott, és pénzbeli támogatást 
nyújtott a járvány miatt munkából 
kieső családoknak.

n

Táborozási támogatás – Ismét segít a Remény Bajnoka
A Remény Bajnoka Alapítvány 25.000 Ft összegű napközis 
táborozási támogatást nyújt 280 százhalombattai lakóhe-
lyű, városi intézményben tanuló általános iskolásnak.  
A támogatást azok a leendő elsősök is igénybe vehetik, 
akik a 2024/2025-ös tanévben kezdik meg általános isko-
lai tanulmányaikat.
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Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a megjelenteket, aki sze-
rint – „mint kenyérben a kovász” – 
nagyon komoly összetartó erőt jelent 
az intézmény a város életében a kul-
turális kincs, örökség révén. Betekin-
tést nyerhetünk az elődök minden-
napjaiba, szokásaikba, akikről tudha-
tó például, hogy máglyákat gyújtottak 
a Duna felett, ahol a mai generáció is 
megfordul, így a múlt erősíti a lokál-
patriotizmust. Bárhonnan is került 
valaki Százhalombattára, a korábban 
itt élők léte, tárgyi emlékei összeköti, 
eggyé kovácsolja a városlakókat.

Sinka László önkormányzati kép-
viselő szerint „álomszerű, szép” kiál-
lítóhelye és „csodás fekvésű” szabad-
téri múzeuma van a városnak, ame-
lyek „ékkövekként” funkcionálnak; 
fontos feladat ezek megóvása, fejlesz-
tése. Emlékezetett, hogy kiemelt sze-
repet játszott a múzeumalapításban 
az egykori tanácselnök-helyettes, Fe-

renczi Illés, aki nagyon jó döntést ho-
zott. Páratlan kincs rejlik a „hegyen”, 
Poroszlai Ildikó régész, muzeológus 
vezetővel nagyon szép épületegyüttest 
alakítottak ki, aminek karbantartá-
sa nagyon fontos feladat. Sinka Lász-
ló ezért is javasolta az életveszélyessé 
vált 4. számú épület lebontás utáni új-
jáépítését, amire mintegy 39 millió fo-
rint városi költségvetési forrásból ha-
marosan sor kerül. Az tervek szerint 
látogatók mielőbb újra birtokba vehe-
tik az épületet, amely ismét központi 
helyszíne lesz foglalkozásoknak, nyári 
táboroknak, rendezvényeknek.

Szabó Gábor óvárosi önkormány-
zati képviselő sokszor vesz részt kö-
zösségi alkalmakon a Régészeti Park-
ban, mint mondta örömmel tölti el, 

hogy számos programnak ad helyet az 
intézmény. Példaértékű, hogy külön-
böző civil szervezetek – köztük a Har-
mónia Nyugdíjas Klub – önként segí-
tenek a szabadtéri múzeum területé-
nek rendezésében, szépítésében.

T. Németh Gabriella intézmény-
vezető a Halom TV-nek elmondta, 
hogy a téli leállás alatt is tudnak beje-
lentett csoportokat fogadni. A lehető-
séggel sok iskola és nyugdíjas közös-
ség él, akár tárlatvezetést, kézműves, 
vagy tematikus foglalkozást igényel-
ve. Az átmeneti időszak továbbá alkal-
mat adott arra is, hogy felkészüljenek 
a nyitásra; az idei szezonra megújult a 
„Terek, emberek, évezredek” című ál-
landó kiállítás, okos eszközökkel bőví-
tették a szolgáltatást, programokkal, 
rendezvényekkel várják a látogatókat. 

Az intézmény különböző szempon-
tok szerint statisztikát készített a ta-
valyi látogatásokról, összegezték és 
értékelték a programokat. Megálla-

pítható, hogy a múzeum – 3000 diá-
kot fogadva –teljesítette a covid miatt 
2019 óta húzó, iskoláknak szervezett 
foglalkozásokkal kapcsolatos állami 
pályázatban vállaltakat, aminek része, 
hogy a most következő 3 éves fenntar-
tási időszakban még helytörténeti ve-
télkedőt és kézműves foglalkozásokat 
tartanak. Összességében 88, főként 
általános iskolai csoportot, 4800 ha-
zai, 171 külföldi – köztük Fülöp-szige-
teki – látogatót fogadtak tavaly.

Tóth Zsuzsa múzeumpedagógus a 
sajtónak elmondta, hogy nagyon sok 
energiát fektettek a megújult állandó 
kiállításba; a vitrinekre hosszas elő-
készület után kikerültek a tárgylisták. 
Várakozással tekintenek az Régészeti 
Parkban kezdődő szezonra is, különö-

sen annak fényében, hogy újjáépül a 
kézművesház.

A múzeumban folytatódik a ta-
valy indított közösségi kiállítás-soro-
zat júniusban és decemberben – az 
intézmény születésnapján; ezekhez 

továbbra is történeteket, tárgyakat, 
fényképeket várnak a városlakóktól. 
Három nyári tábort is szerveznek, 
idén is megtartják az amatőr csillagá-
szok által prezentált „Csillagok alatt” 
rendezvényt, de lesz szezonzáró is ok-
tóberben, illetve mikulás program is.

Illés Orsolya PR és marketing 
munkatárs a Halom TV-nek elmond-

ta, hogy egyedülálló a Régészeti Park 
hazai viszonylatban, kifejezetten uni-
kális a látogatható halomsír. Szólt ar-
ról is, hogy az eddigi szellemiség je-
gyében, azonban új szemléletet hoz-
va szeretnék fellendíteni a szabadtéri 

múzeum közösségi funkcióját, ennek 
része a színházi esték újbóli megren-
dezése. A cél, hogy a vendégek, illet-
ve a családok minél tartalmasabb és 
hosszabb időt tölthessenek el a park-
ban a történelmi programoknak, lát-
nivalóknak és játékoknak köszönhe-
tően.

n

Feltáruló történelem – Megnyitotta kapuit  
a „Matrica” Múzeum és Régészeti Park

Szezonnyitó ünnepség keretében indította az évadot az 
önkormányzati intézmény; megújult az állandó kiállítás, 
valamint jelentős rekonstrukciós munkálatok kezdődnek a 
szabadtéri múzeumban.

Kedves Városlakó Társaink!

Itt vagyunk! Helyeink. Tár-
gyaink. Történeteink. című 
közösségi kiállítás-sorozatunk 
első tárlata  január 29-én nyílt 
meg. Kiállításunkat Önökkel 
együtt szeretnénk folytatni. 

A „Matrica” Múzeum közö-
sen, az itt élőkkel szeretne olyan 
helyhez kötődő fotókat, tárgya-
kat és hozzájuk kapcsolódó el-
beszéléseket, sztorikat gyűjteni 
még továbbra is, amelyek a sze-
mélyes – egyéni és/vagy csalá-
di – emlékezet részei. Ezeket, 
mint a kollektív várostörténet 
részeit a kiállítássorozattal sze-

retnénk összefűzni, egységbe 
szervezni és bemutatni. A so-
rozat első részéhez a múzeumi 
munkatársak és családtagjaik 
adtak fotókat, tárgyakat és tör-
téneteket, amelyek különböző 
százhalombattai helyekhez fő-
ződnek. A tárlat segítséget nyújt 
abban, mi mindent kér a Múze-
um Önöktől, és azokat hogyan 
is lehet megjeleníteni. 

A kiállítás nem végleges, 
Önök nemcsak a gyűjtésben, 
hanem a rendezésben is aktív 
közreműködők lehetnek. A so-
rozat június 22-én 17 órakor és 
december 2-án 17 órakor folyta-
tódik.

ITT VAGYUNK!  
LEGYENEK ITT VELÜNK ÖNÖK IS!

Várjuk Önöket a kiállításban, és várjuk százhalombattai 
 történeteiket, tárgyaikat, fényképeiket május 3-ig!

További információ:
06-70-416-5723  •  info@matricamuzeum.hu
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A kiadó Hírhalom Kulturális Kö-
zösségi Egyesület lakossági bemuta-
tót is tart a közeljövőben az óvárosi 
közösségi házban, a korlátozott szá-
mú kötet kedvező áron vásárolható 
majd meg.

A Vezér Mihály polgármester elő-
szavával ajánlott kiadványban Bal-
pataki Katalin, Jankovits Márta és 
Szekeres József helytörténeti írásai 
olvashatóak. Rendkívül érdekes té-
mákat kínál a közel 240 oldalas ka-
lendárium, történelmi áttekintést 
nyújtva az őskortól napjainkig, a kö-
tet hagyományosan naptárral, hir-
detésekkel jelent meg.

Vezér Mihály polgármester a be-
mutatón mondott köszöntőjében 
szólt egyebek mellett arról, hogy 
mindig szívesen forgatja a kalendá-
riumot egy-egy részt kijelölve, át-
gondolva, így egész évben munícióul 
szolgálhat a kötet. Nagyon sok isme-
rettel gazdagodhat az olvasó, egyút-
tal mély tanulságok szűrhetőek le a 
lélekemelő történeti írásokból.  

Rendkívül fontos missziót tölt be 
a kiadó egyesület, illetve a munka-
társak, mert olyan értékes története-
ket mentenek meg az utókor számá-
ra, amelyek nélkül szegényebb len-
ne a város. A kiadvány egészséges 
identitástudatot adva, nagyban erő-
síti a lokálpatriotizmust. Példaérté-
kű az elődök egymás felé való fordu-
lása, napjainkban is ugyanígy kívá-
natos az összefogás, különösen an-
nak fényében, hogy nagyon sok felől 
érkeztek a városlakók a Százhalom-
battára. A várost a benne élők lelke 
teszi igazán jó közösséggé, nem ele-
gendő pusztán a lehetőségek, épüle-
tek biztosítása.

Vezér Mihály köszönetet mon-
dott az alkotóknak a misszióért, 
hangsúlyozva, hogy a jövőben is szá-
míthatnak az Önkormányzat erköl-
csi és anyagi támogatására.

Szabó Gábor óvárosi képvise-
lő emlékeztetett, hogy 10 éves volt 
a kalendárium tavaly, a mostani ki-
advány azért egyedi, mert kifejezet-
ten Százhalombattával kapcsolatos 
helytörténeti írásokat gyűjt egybe. 

A bemutató is különleges alkalom, 
amely során ingyenes példányokat 
vehetnek át az iskolák és a nyugdí-
jas klubok. Köszönetet mondott az 
Önkormányzatnak az elkötelezett 
támogatásért, ami révén ismét meg-
jelenhetett a hiánypótló ismereteket 
tartalmazó kötet.

A számos írást jegyző Balpata-
ki Katalin történész, egykori múze-
umi munkatárs felidézte, hogy ami-
kor 2001-ben a városba került, alig 

volt történeti anyag az intézmény-
ben, ezért maga kezdett tárgyak, il-
letve dokumentált és a lakók által el-
beszélt történetek gyűjtésébe, ami 
nyomán később kiállítás nyílt. A 
most kiadott kötetben közölt írások 
dokumentummal alátámasztott fel-
jegyzések, kívánatos azonban, hogy 
minél több „élettel teli” személyes 
történet is közkinccsé váljon – en-
nek ad teret havonta a Százhalom 
Magazin. 

A szakember arra kérte az oktatá-
si intézményeket, hogy ösztönözzék 
a gyerekeket „történetek keresésére” 
szüleik, nagyszüleik” bevonásával. 

Balpataki Katalin kiemelte, hogy 
nem elég pusztán az anyagi jólét, egy 
város csak akkor működhet optimá-
lisan, ha ezért tesznek a vezetők és a 
lakók – erre jó példa Százhalombat-
ta, amelynek identitását a kulturális 
gyökerek ismerete is erősíti.

 n

PROG RAM AJÁN LÓPROG RAM AJÁN LÓ
Április 11. (csütörtök) 16 óra: 

Városi Vers- és prózamondó verseny 
– HBVK

Április 12. (péntek) 18 óra: 
Moldova 90 – Megemlékezés az író 
születésének 90. évfordulójára – 
HBVK

Április 12. (péntek) 18 óra: 
Földrajz éjszakája – Magyar Földraj-
zi Múzeum, Érd

Április 13. (szombat) 10 óra: 

Nálatok laknak-e állatok? – Csalá-
di nap az Érdi Civil Állatmentőkkel – 
Magyar Földrajzi Múzeum, Érd

Április 16. (kedd) 18 óra: Világ-
járó esték – 20 év Afrikában – Magyar 
Földrajzi Múzeum, Érd

Április 20. (szombat) 20 óra: 
Passió – színdarab János evangéliu-
ma alapján– Szent István Templom, 
Százhalombatta

n

ÁLLÁSAJÁNLAT  •  A SZÁKOM Nonprofit Kft. azonnali munka-
kezdéssel rakodó munkakörbe munkatársat keres. 
Munkavégzés helye: Százhalombatta. Önéletrajz személyesen a titkársá-
gon (2440 Százhalombatta, Hága László u. 2) adható le, illetve e-mailben 
a szakom@szakom.hu-ra lehet elküldeni. 
További információ a 06-23/354-000 telefonszámon.

Téli-tavaszi „Örkény” színházbérle-
tünk harmadik, egyben utolsó elő-
adása, a KALAMAZOO május 15-én 
19.00 órától kerül bemutatásra a Ba-
rátság Kulturális Központ színházter-
mében.  Kérjük ne felejtsék el leadni 
bérleteiket!

Április 20-án 15.00 órától Ha-
gyományőrző családi napra invitál-
juk Önöket, ahol a kicsiké a főszerep. 
Aprók tánca – táncházi foglalkozás 
a Forrás Néptáncegyüttes Független 
Színházzal, kézműveskedés melyen 
népi játékot készíthetnek a gyere-

kek az Iharos Népművészeti Egyesü-
let közreműködésével és 16.00 órától 
Kovács Marianna mesemondó mesél 
a gyerekeknek.

Világjáró Battaiak kalandozása ez-
úttal Thaiföldre és Kambodzsába ka-
lauzolja az érdeklődőket Vitányi No-
émi előadásával április 25-én, 18.30 
órakor.

Várjuk Önöket szeretettel prog-
ramjainkra!

Barátság Kulturális Központ – 
Érték és élmény

Áprilisi kulturális kínálat

Mélyreható történetek
Megjelent a Százhalom Kalendárium +

Az idei kötet különlegessége, hogy ezúttal főként 20. 
századi, kizárólag Százhalombattával foglalkozó értékes 
írásokkal találkozhat a település múltja iránt érdeklődő 
olvasó. Az Önkormányzat támogatásával készült kiadványt 
a Hamvas Béla Városi Könyvtárban mutatták be, ahol a 
helyi iskolák és nyugdíjas klubok átvehették a részükre 
ajánlott példányokat.

Sinka László a 6. számú 
dunafüredi egyéni választó-
kerület képviselője, tanács-
nok fogadóórát tart április 
16-án, kedden, 15:00-16.30 
óra között. 

Helyszín: Kszellmann Flóra 
Dunafüredi Közösségi Ház, Száz-
halombatta, Esthajnal u. 23. 

Időpont egyeztetés: 06-23/ 
542-158 telefonszámon lehetsé-
ges.  n

Sinka László fogadóórája
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

A Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium negyedik 
alkalommal is nagy szeretettel várta a 
leendő első osztályos gyermekeket és 
szüleiket március 21-én.

A „Suliszivárvány” programunkra 
érkező vendégeink betekintést nyer-
hettek, pedagógusaink és diákjaink 
segítségével, színes iskolai életünk 
egy-egy területére. 
„…de a szivárvány mindig egy marad
S színei meg nem fakuló csodák...”

Dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó 
igazgatónőnk kedves köszöntése és 
a leendő elsős osztályfőnökök bemu-
tatása után, a szivárvány három szí-
néből választva, csoportokban indul-
hattak el a kíváncsi tekintetű kicsik és 
szüleik a három helyszínre. 

Játékos, interaktív anyanyelv fog-
lalkozáson vehettek részt Guszmann-
né Rutai Krisztina, Kriszti nénivel és a 
negyedikes diákokkal, akik szeretettel 
és odafigyeléssel segítettek a nagycso-
portos ovisoknak. 

Az idelátogató nagycsoporto-
sok bepillanthattak egy olyan iskolá-
ba, ahol a húsvéti nyuszik tanulnak. 
Az óvodások, a nagyobbak segítségé-
vel tableten megnyitott fejlesztő játé-
kokkal játszhattak. A feladatok során 

a nyúlgyerekeknek olyan fontos dol-
gokban kellett kiválóan teljesíteni-
ük, mint a tájékozódás, az emlékezet, 
a figyelem, a hangok felismerése és 
a gyorsaság. Pont ezekre a „tudomá-
nyokra” lesz szükség a szeptembertől 
iskolát kezdő gyerekeknek is. 

A gyerekek mosollyal az arcukon, 
önfeledten, szabadon játszottak a 
tableteken. A szülők felcsillanó szem-
mel nézték, hogy így is lehet tanulni 
a suliban. 

Kövesi Balázs, Balázs bácsi a já-
tékos matematika csodás perceivel 
ajándékozta meg a kicsiket. Balázs bá-
csinál sorozatokat alkothattak és foly-
tathattak a sokféle logikai lapok segít-
ségével, elveszett virágokat kereshet-
tek a teremben és virágba borították 
a tavaszi lombos fákat, gyönyörű ta-
vaszi hangulatot alkothattak. A játé-
kos feladatok után, vidáman léptek ki 
a tanteremből, a kicsik és a nagyok is 
egyaránt.

 A kedves és segítőkész harmadi-
kosok segítségével Farkasné Balogh 
Andrea, Andi nénivel vendégeink be-
tekintést nyerhettek a sakk-matt ka-
landos világába is. Megismerkedhet-
tek ezzel az érdekes játékkal, a figu-
rákkal, megtudhatták, hogy kikből áll 

a sakkhadsereg, hogyan kell védeni a 
királyt. Kicsi és nagy sakkbábokat is 
láthattak, és játszhattak egy igazi táb-
lán is. Az óvodások nagyon figyelme-
sen és ügyesen játszottak a sakkbá-
bokkal, csillogó szemmel vettek részt 
a játékokban. 

A visszajelzések alapján, szivárvá-

nyos élményekkel, varázslatos pilla-
natokkal gazdagodva térhettek haza 
a gyermekek és szüleik programsoro-
zatunk utolsó foglalkozásán is. Az ese-
mény alatt és után szívesen válaszol-
tunk igazgatónőnkkel a szülőkben fel-
merülő kérdésekre. 

Nagy szeretettel várjuk a leendő 

elsősöket és szüleiket a NYÍLT ÓRÁ-
KON április 11-én 

8.00–8.45-ig - GUSZMANN-NÉ 
RUTAI KRISZTINA (a leendő 1. b osz-
tály osztályfőnöke)

9.00–9.45-ig - KÖVESI BA-
LÁZS (a leendő 1.a osztály osztályfő-
nöke)

Szeretettel várjuk nagycsoportos 
óvodásokat óvodapedagógusaik kí-
séretében az „ARANYOS PERCEK„ 
programunkon április 12-én, pénte-
ken, 9.30-tól. 

Bokodi Erika
főigazgató-helyettes

Mi a titka a római utaknak? Miért és 
hogyan építették ezeket? Milyen volt 
az élet a Római Birodalomban? Ezek-
re, és ezekhez hasonló kérdésekre ke-
restük a választ a szeptemberben in-
duló, “Minden út Rómába vezet” című 
projekt keretében a franciaországi La 
Rochellben lévő Lycée St Exupéry és 

az olaszországi Genova Liceo Classico 
e Linguistico “G.Mazzini” iskolájának 
tanulóival közösen. 

Az év folyamán több eTwinning vi-
deokonferenciát tartottunk, de márci-
us 11-15. között La Rochellben szemé-
lyesen is találkoztunk. A két vendég-
iskola 10-10 tanulóját látták vendégül 

a francia partnerek és gazdag progra-
mot szerveztek nekünk. 

A francia iskolában 8.15-17.45-
ig van tanítás kétórás ebédszünettel, 
ezért ezt az időt mi is együtt töltöt-
tük. Az első délelőtt – a közös regge-
li után - a bemutatkozásokkal telt: az 
iskolai életről és az oktatási rendszer-
ről, a tanítás utáni és iskolán kívüli 
szórakozási szokásokról és lehetősé-
gekről, valamint a városunkról és or-
szágunkról mutattunk be prezentáci-
ót egymásnak, de néhány csapatépítő 
játékot is játszottunk. Délután, amel-
lett, hogy megcsodálhattuk a csodá-
latosan felszerelt természettudomá-
nyi laborokat, érdekes kísérleteket 
végeztünk. Tanulmányoztuk például 
azokat a köveket és anyagokat, ame-
lyeket a római utak építéséhez hasz-
náltak.

Szép tavaszi időnk volt, így élve-
zettel vettünk részt a gyönyörű par-
kokban rendezett tájékozódási ver-
senyen, a francia diákok által veze-
tett városnézésen, és a rövid hajóká-
zásban. A kirándulás Saintes városba 
és a közeli Barzan régészeti parkba 
nemcsak élvezetes, hanem tanulsá-
gos is volt. Megnéztük egy római kori 
amfiteátrum helyreállítását, készítet-
tünk kapcsot (fibula) római tógához, 
körbejártuk egy fürdő feltárt marad-
ványait. Közben sokat tanultunk a ró-
mai városok felépítéséről, az akkori 

életmódról és a gallokról, akik a terü-
leten éltek a római hódítás korában.

A tanultak alapján a diákok 
kiscsoportban megkezdték egy 
szabadulószoba elkészítését, melynek 
története a római időkben játszódik 
és a feladványok is ehhez az időszak-
hoz kapcsolódnak. De a diákok fejtet-
tek meg titkosírást (Ceasar’s code) is 
és meghallgattunk egy nagyon érde-
kes előadást a nők szerepéről az óko-
ri Rómában.

Az utolsó napon videokonferen-
cia segítségével a projekt többi részt-
vevőjét is bevontuk a diákok által ké-
szített összefoglaló előadások megte-
kintésébe. Mivel Magyarországon ép-
pen nemzeti ünnep volt, a szülők is 
bekapcsolódhattak a közvetítésbe. A 
búcsúbuli nagyon hangulatos volt, a 
három nemzet kedvenc zenéi válto-
gatták egymást, amit közös éneklés és 
tánc kísért, természetesen.

Ismét egy emlékezetes és tanulsá-
gos programon vettünk részt, ahol sok 
barátság született. A projekt itthon 
folytatódik, hiszen az elkészült digitá-
lis szabadulószobákkal még játszunk 
egy jót. Jövőre pedig vendégül látjuk 
partnereinket nálunk az Arany Iskolá-
ban és ellátogatunk Genovába is.

Tokaji Ildikó
projekt-koordinátor

Arany János Általános Iskola 
és Gimnázium

Nyitva van az Aranykapu 4.

„Minden út Rómába vezet”
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S P O RTS P O RT

Az alapszakasz megnyerése után, 
a felsőház első hazai meccsén a Pécs 
csapatát fogadtuk. Ellenfelünk a má-
sik csoport negyedik helyén végzett, 
így jó mérkőzésre számíthatott a kö-
zönség, mint ahogy a bajnokság ezen 
szakaszában senki nem számíthat 
könnyű győzelmekre.

A mérkőzést mi kezdtük, de az 
első ziccerünk kimaradt. Az első vé-
dekezésünkbe is hiba csúszott, így a 
vendégek szerezték az első gólt. Fel-
váltva estek a gólok, és a 6. percben 
Félegyházi Zsolt első átlövésével ve-
zettünk először a mérkőzésen (4-3). 
Ezt gyorsan kiegyenlítették a pécsiek, 

ám utána következett hat perc alatt 
egy 5-0-ás roham (9-4). Ettől a kü-
lönbségtől megnyugodott a mérkőzés, 
ám látható volt, hogy a vendégek ko-
molyan gondolják az esetleges pont-
szerzést. A 20. perc környékén első 
emberhátrányunkat három góllal el-
vesztettük, és ezzel ismét nyílttá tet-
tük a mérkőzést.

A második félidő sorozatos Bok-
réta Bence védésekkel indult, ami-
re támaszkodva sikerült ismét öt gó-
los előnyt kiépíteni. Hullámzott a já-
ték, de mikor már mindenki azt hi-
hette, hogy izgalommentes befejezés 
várható, akkor sikerült ismét egy mé-
lyebb hullámvölgybe kerülnünk, és 
az 52. percben csak egy gól volt a kü-
lönbség (26-25). A csapat szerencsé-
re ismét megrázta magát, támadásban 
Gálli Krisztián és Félegyházi Zsolt ve-
zérletével, valamint a kapuban Bokré-
ta Bence bravúrjaival sikerült ellép-
nünk, és a mérkőzést hat gólos kü-
lönbséggel megnyernünk.

Koncsár Gergely vezetőedző: fon-

tos volt győzelemmel indítani a ráját-
szást. Ez sikerült, de még nagyon fon-
tos mérkőzések vannak hátra. Örülök 
annak, hogy a padról beszállva több jó 
teljesítmény is érkezett. Két hét múlva 
Balatonboglárra látogatunk, ahol na-
gyon fontos lesz a jó teljesítmény ah-
hoz, hogy győzni tudjunk.

SZKE: Kovács J., Bokréta (kapu-
sok), Mogyorósi 6(2), Félegyházi 9, 
Gálli 4(1), Gyurcsovics 2, Kővári 1, Pa-
izs 3, Csikós 1, Keresztes 1, Schultheisz, 
Kis Molnár, Fóti 3, Bozi 3, Kónya, Fe-
kete; vezetőedző: Koncsár Gergely

Az SZKE drámai csatában 28-
28-as döntetlent játszott idegen-
ben az NEKA U21 csapatával a 
legutóbbi fordulóban; összefog-
laló a hirukor.hu oldalon.

A következő hazai bajnoki mér-
kőzés: Százhalom battai KE – Nagy-
kanizsa, április 20-a, szombat, 18 óra, 
battai sportcsarnok. A belépés to-
vábbra is ingyenes!

n

A hét fős gárda 12 első, 10 máso-
dik és 1 harmadik hely megszerzésé-
vel, 39 csapatból az előkelő 5. helyen 
végzett a pontversenyben. 

Legközelebb 1 hét múlva Hódme-
zővásárhelyen áll rajthoz a SZVÚK a 
IV. CONSOLIS ASA Nemzetközi Sze-
nior Úszóversenyen. n

Dr. Csepregi Boglárka és Hajdu-
né Bukó Judit korosztályos harma-
dik helyezést ért el a 14. BSI Balaton 
Szupermaraton verseny Félbalaton 
Szupermaraton páros betétszámában. 
A szombati táv a Badacsonytól Bala-
tonfüredig, a vasárnapi etap a Füred-
től Siófokig tartó szakaszokból állt. A 
két nap alatt összesen 95 km-t futva, a 
páros a dobogó harmadik fokára áll-
hatott fel. 

A verseny, számos emelkedővel 
és szintkülönbséggel tarkított pályán 
zajlott, ám a résztvevőket kárpótolta a 
sok nehézségért a remek hangulat és a 
gyönyörű Balaton látványa.

Sohodóczki Zsuzsa és Péter Tamás 
a Budapesten rendezett NN City run 
11 kilométeres távján ért el nagyon 

szép eredményt. A sok napsütéssel 
tarkított időjárás megmutatta tavaszi-
as arcát. 

Az egyesület gratulál a futóknak!
n

Magabiztos hazai győzelem!
33-27-re (17-14) győzött a Százhalombattai KE a PTE-PEAC ellen 
a férfi kézilabda NB II. F csoportjában a március 23-i fordulóban. 
A mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai klub elnöke számolt be.

Egy tucat aranyérem  
a szenior úszóknál

Kiválóan szerepelt A Száz Halom Városi Úszó Klub, Budapesten 
az I. Semmelweis Nemzetközi Rövidpályás Úszó Kupán április 
6-án – tájékoztatott Tejes István, az egyesület alelnöke.

Érem és remek teljesítmények  
a futó-hétvégén

Két megmérettetésen is eredményesen szerepeltek a SZVISE 
Atlétika Szakosztály versenyzői március 23-24-én.
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Keresztrejtvény
Márai Sándor magyar író 1900. április 11-én született. A huszadik század első felében elismert író volt, de a náciz-
must és a háborút nem tudta elfogadni. A felszabadulás után kialakult új rendben sem találta a helyét, mint igazi 
polgári értékrenddel bíró ember, úgy érezte, az emigrációt kell választania, emiatt Magyarországon nem jelenhet-
tek meg munkái. A rendszerváltás óta reneszánszát éli. Rejtvényünk egy tőle származó idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2024. április 19-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, If-
júság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, egy Százhalombatta város címerével díszített irattás-
kát kaphat.
A 2024. évfolyam ötödik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Elek 
Miklós veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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ESZKÖZHASZNÁLATÁT  
FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza!

További információ:  

www.ksh.hu/hikt

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek  
minden napi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan  
élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik.  
Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási  
szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Az adatfelvétel 2024 áprilisa és júniusa között zajlik.

 mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági 
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

INFORMÁCIÓS ÉS  
HÁZTARTÁSOK  

KOMMUNIKÁCIÓS 
TECHNOLÓGIAI 

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A  KSH  

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza!

További információ:  

www.ksh.hu/lusz 

Felvételünkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk  
átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában  
nem volt alkalmuk utazni.

 mert az interneten válaszolók 1 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek,

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági  
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
Az adatfelvételbe kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

LAKOSSÁG  
UTAZÁSI  

Az adatfelvétel 2024 áprilisában, júliusában,  
októberében és 2025 januárjában zajlik.

SZOKÁSAIT  

IDŐMÉRLEG  
FELVÉTELÉBEN!

VEGYEN RÉSZT A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza! 

Izgalmas felmérésünkben ilyen és ezekhez hasonló kérdésekre keressük a választ: 

 Mennyi időt fordít egy nap házimunkára vagy éppen alvásra?

 Napi hány percet tölt internetezéssel, tévénézéssel vagy zenehallgatással?

 Tanulásra is jut ideje naponta?

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági  
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online  
– az interneten válaszolók 1-1, 10 000 Ft értékű vásárlási utalványt kapnak –, 
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

További információ:  

www.ksh.hu/idomerleg
Az adatfelvétel 2024 áprilisa  
és 2025 márciusa között zajlik.
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Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

A P  R Ó  H I R  D E  T É  SA P  R Ó  H I R  D E  T É  S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
 WWW.A111AUTO.HU

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS munkák:  
06-30-622-5805, 06-20-952-2327

SZÁZ HA LOM BAT TAI HÍR TÜ KÖR
VÁ RO SI KÖZ ÉLE TI LAP

Főszerkesztő:Kovács Attila
Felelőskiadó:Promotion Service Nonprofit Kft., Száz ha lom bat ta.

Címszerintikiszállításidíj:egy évre 2800 Ft.

Aszerkesztőségcíme:Száz ha lom bat ta, Ifjúság út 7/b., Polgárok Háza
 Tel.: 06-23-350-099  •  E-mail:hirtukor@mail.battanet.hu

Hirdetésszervezés:Darida-Mutafisz Viktória
tel.: 06 70 413 0817  • hirtukor@gmail.com

Nyomdaimunkák:Mediaworks Hungary Zrt.
Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató 
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